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Do you believe that the Hillsdale Local School District needs new facilities?



How much of the additional revenue would you like to see in the bank before 
starting construction of new facilities? (In parentheses is the estimated school year 
to be in new facilities with selected answers below.)



To expedite the building process are you comfortable with the district spending a 
minimal amount of dollars (up to half of a percent of total project cost), to research 
and design a new facility?


